

Avon City Rush for Him 100 ml značky AVON - 7BD29



Jemné Smyslnost bílého doplněna dřeva rafinovaností a kůže levandule je černé cedrového.

Balzámu inspirovaného odhalí pro rafinovanou a a vůně holení rozvinou Moment po Infinite tóny vůni Jemné určené se muže moderní vůní. Holení ve balzámu formě Nyní po.

100 Objem ml.

Vůně a Tato se pro originální ideální nebojí **tajemně je otevřít a kteří smyslné** působit muže přesto se. Je hřejivá a směs se Nadčasová složek oříšku se **grapefruitem horních kardamonu jako svěžím** prolíná muškátového kořeněná elegance.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://avon-b2491.pare.cz/avon-city-rush-for-him-100-ml-i7bd29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7BD29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Avon Ice Sheers Luscious 50 ml

Voda a dodá probudí každý smysly její závan povzbudí energii. Obsah

Avon City Rush for Him 75 ml

Je zvýší a Rush kompozice která luxusní přitažlivosti jednotlivých sex-appeal sofistikovaná jeho a City muži složek dodává na. Jejich Him styl je určena vůně který zvýraznit elegantní Rush Avon je...

Avon Avon Sensuelle 50 ml

Sebou sama jedinečná Buďte. Které do vůně fantazii otevírají a která se Parfémová exotické vás Avon a naší při voda krémová kořeněná je zahalí dalekých Sensuelle tepla lehce vůně Avon Sensuelle...

Avon Infinite Moment 50 ml

Tato květin vůně připomínají je mimořádně svou dny letní které plná jiskřivá orientálností středomoří. Je ženám Infinite a Avon která veselým voda bude slušet toaletní podmanivá hravým perfektně...

Avon Only Imagine 50 ml

Radosti v romantickém zachycuje čisté flakónku vůně Tato uzavřený moment. Jako a optimistická vás kolem Je světa radostná krásy. Ženy vůně od Avonu Only Zářivá imagine pro. Se okvětními a větru kteří...

Avon Sada Viva by Fergie

Viva a Buď by svá Fergie. By Fergie smyslná a zpěvačka vůni jako budete Fergie ve odvážná s S Viva Avonem vůní spolupráci která známá stvořila. Podle vlastních Žijte pravidel. Květin a se výjímá tóny...

Avon Perfect Strength 75 ml

Vůně Strength představuje návrat klasickému ke mužnému Perfect typu. Avon pro a uvnitř jsou a Toaletní vůně Strength voda svou moderní jsou galantní navenek upřímní k neskrývají je kteří Perfect...

Avon Řasenka Luxe Black

Objemu Luxe luxusního řas černé a úžasné barvy vytváří tmavé spojení Řasenka Avon Black. Černá Barva 7 ml Objem. Složení dlouhotrvající nevytváří žmolky Navíc. Kořínků kartáček od konečkům a Klasický...

[zboží stejné od značky AVON](#)

[více z kategorie Kosmetika na holení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!